
Справка 

«06» октября  2023 года 

 О результатах анкетирования детей и родителей 

 об удовлетворенности школьным питанием  

 

С целью усиления контроля за организацией школьного питания, принятия 

безотлагательных мер по обеспечению здорового и безопасного питания 

школьников было проведено анкетирование родителей и учащихся в                

МБОУ СОШ № 7 

В анкетировании приняли участие 284 учащихся школы, что составляет 97% 

от общего числа учащихся школы, и 234 родителей, что составляет 80 % от общего 

числа родителей. 

В анкетах для учащихся было предложено ответить на 7 и для родителей   10 

вопросов, предусматривавшие ответы были открытого и закрытого типа.   

 

Результаты анкетирования учащихся приведены ниже в таблице: 

 

Вопросы, которые 

предлагались 

учащимся 

Ответы учащихся 

 

 

Да Иногда Никогда 

Завтракаете ли Вы 

ежедневно дома? 

200(70%) 69 (25%) 15 (5 %) 

Посещаете ли Вы 

школьную 

столовую? 

250 (88%) 34(12%)  

Вы кушаете 

полный завтрак? 

Да нет  

264 (92 %) 20 (8%)  

Нравится ли Вам 

питание в школе? 

Да иногда нет 

250 (88%) 31  (10%) 3 (1 %) 

Знакомы ли Вы с 

программой 

«Разговор о 

правильном 

питании»? 

Да частично нет 

284 (100%)   

Знакомят ли вас с 

организацией 

правильного 

питания на уроках? 

Да нет  

284(100 %)   

Сколько времени 

требуется Вам, 

чтобы нормально 

поесть в столовой? 

15 мин  

20 мин 

30 мин. 

81(29 %)  

200(70%) 

3(1%) 

 

 

 



 

Результаты анкетирования для родителей приведены ниже в таблице: 

Вопросы, 

которые 

предлагались 

родителям 

Ответы родителей 

 

 

Да Нет Иногда 

Завтракает ли 

Ваш ребенок 

перед уходом в 

школу? 

210 (89 %) 22 (9 %) 2( 0,8%) 

Интересовались 

ли Вы меню 

школьной 

столовой? 

234 (100%)   

 Нравится ли 

Вашему ребенку 

ассортимент 

блюд в школе? 

Да нет  

220 (94%) 14 (6%) 

 

 

Ваш ребенок 

получает горячий 

завтрак? 

Да нет  

234 (100 %)   

Ваш ребенок 

пользуется 

буфетной 

продукцией 

(булка, чай) 

Да нет  

 234(100%)  

Вас устраивает 

меню школьной 

столовой? 

Да Иногда Нет 

200 ( 85%) 34 (14%)  

Если бы работа 

столовой Вашей 

школы 

оценивалась по 

пятибалльной 

системе, чтобы 

Вы поставили? 

5 4 3 

117(50%) 117(50%) 0 

Нужны ли 

завтраки в 

портфеле? Берет 

ли ваш ребенок с 

собой бутерброд 

и фрукты? 

да нет  

 234 (100 %)  

Подписались бы 

вы под таким 

лозунгом: «Нет!» 

- выпечке в 

школьной 

столовой «ДА!» - 

фруктам и 

овощам. 

Да Нет  

224 (95%) 10 (4 %)  

 Считаете ли Вы 

соль и сахар  

Да Нет  

117(50%) 117(50%)  



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

     

 


